

创富  
前沿

# 去味尿布垫 让他尽孝又创富



□记者 宋峰辉

2008年春，王峰勃的岳母患病住院。老人患的是偏瘫，大小便失禁。王峰勃说，那个时候，看着岳母那么痛苦，就想着如何能减轻她的痛苦。就是从这个念头开始，王峰勃和爱人开始了充满波折的创富路。



绘图 玉明 雅琦

## 发明：从去除异味开始

俗话说，久病床前无孝子。王峰勃说，这话说的是有一定道理的。老人生病在床，尤其是大小便失禁的病人，子女不仅要伺候吃喝，还要端屎端尿。更重要的是，由于屎尿拉在床上，造成异味，这样不仅孩子们不想靠近床，老人

自己闻着也难受。

不仅仅是自己岳母患病是这样，天底下有很多老人患病后都是这样，做子女的都可能要面对同样的状况。王峰勃和爱人商量，如何能把异味去掉，这样子女可以陪伴在床前，老人可以安享天伦之乐，不

遭受异味之苦。

他把产品命名为“暖心福”就是基于这种考虑，希望它能温暖老人的心，让老人享福。带着这种“老吾老以及人之老”的想法，他们夫妻两人开始了发明之路。

## 销售：从自己推荐开始

王峰勃的爱人以前在包头是一名中学老师，教授化学。凭借着爱人在化学方面的知识，他们开始找材料，查资料。试用材料，推翻，再试用新材料，再推翻。经过近三个月的努力，2008年6月，第一个产品雏形投入试用。

在第一个产品试用获得成功后，王峰

勃生产了第一批产品，共计1000套。由于当时产品没有获得正式的商标，无法做宣传，王峰勃只好到医院一个病房接着一个病房地推荐，甚至还到医院的厕所里贴小广告。刚开始卖不出去，王峰勃的父亲说：“要把这俩人愁死了。”

然而，经过不懈地努力，销路逐渐打

开。王峰勃说：“卖得快的时候，一天要到三院（洛阳市第三人民医院）跑六趟。”在半年的时间里，他一共卖出了800多套。看到儿子的成功，父亲说：“孩子走的是正道。”在卖出第一批产品时，他的爱人哭着说：“没想到做梦的产品能成功卖出去。”

## 完善：从与人合作开始

在获得最初的成功后，王峰勃想到了要把自己的产品做成正规的产品，只有这样才能堂堂正正的销售，才能把产品卖到更远、更广阔的市场中。

他的第一步是办理卫生许可证。王峰勃说，去省卫生厅很多次，经常是9点之前就赶到，排队经常排第一。如果当天没有办完，就乘火车返回洛阳，第二天再坐火车跑到郑州。他说，这样可以省掉住宿的钱。后来一位接待他的领导在看过产品后说：“设计合理，思路清晰，解决了医院

多年来没有解决的问题，建议公司化生产。”就这样，几经努力，终于把卫生许可证办理了下来。

2009年，王峰勃带着1000多张广告单到郑州市的中原国际会展中心做宣传。正是在这里他遇到了现在的合作伙伴——郑州达联商贸有限公司。王峰勃说，当时他正在发广告单，一位中年人接过广告单，走过去又返回来，把他叫到一边问他具体情况，在经过简单的交谈后，这个人当天就随他来

到了洛阳。

这个人就是郑州达联商贸有限公司的一位负责人。后来他提出，现在的产品做工粗糙，包装也不好。于是，他想与王峰勃共同合作，对产品做全面的包装，如申请条码、专利等等。

王峰勃说：“人得有梦想才能进步。”他今后想把生产、销售的事外包出去，自己只负责研发。但是由于现在自己资金和能力有限，他希望有人能够帮助他，把这个产品推向更大的舞台。

# 小店选址好就成功了一半

□记者 宋峰辉

程先生开了一家烩面店，店铺虽然只有20平方米左右，可是生意却不错，不仅顾客络绎不绝，还有人前来考察想要加盟。其实，程先生开这家店之前却有许多波折。

1997年的时候，程先生在广州市场开了一家饺子店。后来广州市场进行改造，他就去了广州，在那里帮助一位朋友管理一家商贸公司。2006年从广州回来，他打算开个小店。几经寻找，他选择在湖北路开了这家烩面店。

程先生说，之所以选中这里主要是看重这里有成熟的饮食圈，顾客流量相对固定。加上刚好遇到有人转让店面，转让费又合理，于是就接了过来。

对于小店选址，程先生有着自己的感悟，他说，除了上述条件外，像这种小吃店还可以开到学校或社区周围。刚开发的新社区最好不要去，主要是因为新社区有个成长的时间，这期间小店是一直需要资金才能运转的。一般情

况下，开小店的钱都不多，经不起这样拖。

从程先生的例子我们可以看出，开小店选择地址很关键，可以说地址选择好就成功了一半。那么开小店究竟该怎样选址呢？让我们听听洛阳市青年创业就业服务中心主任赵海峡的建议吧。

赵海峡说，无论开什么小店，在开店选址之前要考虑好自己的主营业务是什么，主营业务不同也就决定了开店位置选择的不同。以开烟酒店为例，通常可供选择的地方主要有社区旁边、饭店旁边或者某些单位的门口。

如果是纯粹的烟酒店，那么开到饭店的旁边是比较合适的；其次才是社区旁边和单位门口。如果主营的还有日常用品，那么烟酒店开到社区的旁边是最合适的。

此外，并不是所有的烟酒店都适合开到单位门口，有些单位的人流量特别小，那么就不适宜了。他还提醒说，目前就洛阳市场来说，烟酒店这个行业比较成熟，烟酒

店的数量也比较多，如果位置选择不当，是很难盈利的。

开服装店是否一定要进驻商场呢？赵海峡说，入驻商场的成本比较高，而且有些商场实行的还是末位淘汰制，对投资小的小服装店来说，恐怕很难应对激烈的竞争和高昂的入场费。他说，不如把小服装店开到大型商场旁边，采用“傍大款”的方式，盈利情况也会不错的。

他还提醒说，开小店铺要注意店铺面积的选择，因为面积的大小直接关系到成本的高低。不少初期创业人士，本身资金有限，如果店铺面积过大，会增加运营成本。

## 开公司， 住所证明要“区别对待”

□记者 李永高 通讯员 赵梅香

近日，应读者要求，记者向市工商行政管理局有关部门咨询了注册公司需要准备哪些材料，打算创业的朋友不妨留意一下。

李女士在九都路某小区租了一套住宅房，想把公司注册在那里。但是房东用的是按揭贷款，没有房产证，她希望了解像这种情况该怎么办？

从市工商局提供的信息看，按照《公司法》、《公司登记管理条例》李女士申办有限公司，需要提交的材料有：公司设立登记申请书、公司章程、股东的主体资格证明或者自然人身份证件复印件等。

其中，提交“住所使用证明”时，自有房产需要提交房屋产权证复印件，像李女士这种情况，租赁房屋需要提交租赁协议（租赁期限一年以上）复印件以及出租方的房屋产权证复印件。

有些房屋未取得房屋产权证且属城镇房屋的，要提交房地产管理部门的证明或者竣工验收证明、购房合同及房屋销售许可证复印件；属非城镇房屋的，要提交当地政府规定的相关证明。出租方为宾馆、饭店的，要提交其营业执照复印件。

将住宅改变为经营性用房的，属城镇房屋的，还应提交《登记附表—住所（经营场所）登记表》及所在地居民委员会（或业主委员会）出具的有利害关系的业主同意将住宅改变为经营性用房的证明文件；属非城镇房屋的，要提交当地政府规定的相关证明。



## 参加月嫂培训 需等等

□记者 李永高

近来，有读者很关注月嫂培训的事，记者联系有关部门，得到的答复是市里举办的首期培训班已经结束，下一期可能要等到明年。

家住涧西区的孔女士，年近40岁，没有固定工作，一直从事家政工作，看到近年来月嫂很吃香，就想了解一下洛阳哪里有专门做这方面培训的机构。

从几个家政服务公司了解的情况看，的确如孔女士所言，目前，我市能提供专业月嫂服务的机构还真不多。明年恰逢龙年，按惯例，“龙宝宝”数量会明显多于其他年份，市场对专业月嫂的潜在需求量也就随之增大。

上周，记者闻讯赶到西工区某宾馆时，被告知市妇联举办的首期月嫂专业技能培训班已经结束。

据市妇联工作人员介绍，10月31日起，共有50名女性参加了这次为期5天的免费培训。培训内容包括职业道德、服务礼仪、孕产妇护理、产妇营养餐、新生儿护理、新生儿洗澡及抚触方法等知识和实际操作技能。培训结束后，学员还接受了知识和实践能力考试，合格者可获得市劳动部门颁发的专业月嫂职业资格证书。

问及下一期培训时间，工作人员说，大概要等到明年。目前，参加此类培训班的学员均是由各县（市）、区推荐的下岗女职工、农村贫困家庭妇女等，需要有一定的家政服务从业经验。